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Венеція



Всі знають, що Венеція стоїть на воді і замість вулиць там канали, по яких 
плавають гондоли. І саме місто, і лагуна включені в список Всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО. Вчені радять поквапитися з візитом: острови поступово 
йдуть під воду і вже через 15-20 років можуть стати непридатними для 
проживання. Незважаючи на це, місто, будучи в минулому наймогутнішим в 
Європі, зберігає дух розкоші, пишноти і величі.



Венеція була одним з центрів Ренесансу і одночасно дуже і дуже багатим 
містом, тому тут з'явилося і збереглося особливе, «театральне» ставлення до 
життя. Доказ тому — щорічний карнавал, численні свята та фестивалі, а 
також найпопулярніший сувенір — карнавальна маска. Туристи 
приїжджають сюди за романтичним настроєм, історичним духом і 
помпезним антуражем, і місто з лишком виправдовує їх очікування.



Венеціанська республіка відіграла величезну роль в історії Європи. Вона 
виникла в кінці VII століття і вже на початку IX століття стала найбільшим 
центром торгівлі між Сходом і Заходом. В період розквіту Венеція 
підпорядкувала собі навколишні території і повністю заволоділа 
Адріатичним морем. Доходи від торгівлі східними товарами, а також 
майстерність місцевих ремісників забезпечували могутність республіки на 
чолі з дожем  (титул голови держави в італійських морських республіках).

Понад 1300 років місто-республіка зберігав незалежність. Він навіть не 
визнавав владу Папи Римського. Щоб виступити проти Венеції в 1508 році 
королям Франції, Іспанії та Священної Римської імперії довелося об'єднати 
свої сили. Проте з часом війни з Туреччиною, нищівні епідемії чуми і поява 
альтернативних торгових шляхів послабили місто, і в 1797 році Наполеону, 
нарешті, вдалося підпорядкувати його. З 1866 року Венеція входить до складу 
Італії.



Важливо знати:
Державна мова — італійська.
Площа: 412 кв. км. Місто розташоване на 118 островах Венеціанської 
лагуни, розділених 150 каналами і сполучених 400 мостами. До складу 
Венеції входять також материкова частина Местре, острів Лідо з піщаними 
пляжами, острови Мурано, Бурано, Торчелло і Сан-Мікеле.
Населення — 270 тис. чоловік.
Валюта — євро.
Віза — шенгенська, стандартні вимоги. Вартість туристичної візи — 35 
євро.
Різниця в часі з Москвою: - 2 години влітку, - 3 години взимку.
Клімат: Для Венеції характерні різкі зміни погоди, тут часто йдуть дощі. 
Липень-серпень буває дуже спекотним, в зимовий час дме сильний холодний 
вітер. Найбільш сприятливий час для відвідування — квітень і вересень-
жовтень.



Пам'ятки Венеції, які я б хотіла 
відвідати під час поїздки:

1.Площа Сан-Марко (Piazza San Marco)
Серце Венеції, на якій чекають частування туристів тисячі голубів. Красива 

площу,  яка виходить до моря.



2. Собор Святого Марка (Basilica di San Marco)
Поєднує елементи візантійської, римської і, власне, венеціанської 
архітектури і зберігає у своїй скарбниці чимало реліквій.



3. Кампаніла (Campanile)
Найвища споруда Венеції, з оглядового майданчика якого відкривається 
запаморочливий вид на місто. Кампаніла собору Святого Марка є баштою 
заввишки майже 100 метрів.



4. Палац дожів (Palazzo Ducale)
Палаццо, де творилася історія могутньої Венеціанської республіки, — 
визнаний шедевр, в образі якого змішалися готика, ренесанс і 
мавританський стиль.



5. Собор Санта-Марія делла Салюте
Один з найбільш впізнаваних символів Венеції приковує увагу відразу ж, як 
тільки ви під'їжджаєте по Гранд-каналу до площі Сан-Марко.



6. Міст Ріальто (Ponte di Rialto)
Довгий час був єдиним мостом через Гранд-канал. Впізнаваний профіль цієї 
переправи здасться знайомим навіть тим, хто ніколи не був у Венеції



7.Острів Бурано
Знаменитий своїми мереживами і фасадами будинків, пофарбованими в 
яскраві кольори. Яскравий, життєрадісний острів дуже контрастує з 
«традиційної» Венецією.



8.Венеціанський район Мерчері
«Мерчері» раніше називали торгову вулицю з крамничками на перших 
поверхах будинків. Сьогодні - це головна торгова зона Венеції, розташована 
від площі Сан-Марко до моста Ріальто. У крамничках Мерчері можна знайти 
ретро-сувеніри та аксесуари, карнавальні маски ручної роботи, вироби з 
муранського скла, дивовижні канцелярські товари, створені під старовину, 
предмети побуту зі срібла і шкіри, витончений і розкішний текстиль та 
багато іншого.



Дякую за увагу!!!


